



## **Болдина Елена Владимировна**

Учитель математики первой категории МАОУ  
«Школа №44»

Стаж работы - 24 года

Профессиональное кредо: «Никогда не сдаваться!»

За высокие достижения в работе, большой вклад в воспитании подрастающего поколения Елена Владимировна награждена Почетной грамотой департамента образования администрации города Нижнего Новгорода, 2013 год, Почетной грамотой Министерства образования, науки и молодежной политики Нижегородской области, 2017 год.

Болдина Елена Владимировна – профессионал высокого уровня. Ее отличают творческое начало, увлеченность своим делом, умение найти

индивидуальный подход к каждому учащемуся.

На уроках Болдина Е.В. формирует познавательный интерес обучающихся к углубленному изучению предмета. Разработала технологию обучения решению задач повышенной сложности, обобщение опыта представила в различных статьях. Эффективность данной технологии подтверждается результатами итоговой аттестации по математике. Ежегодно свыше 80% выпускников Болдиной Е.В. поступают в вузы профильной направленности.

Ученики под руководством Болдиной Е.В. принимают активное участие в олимпиадах и конкурсах.

В 2021 году приняла участие в «XXXI Международной научно-практической конференции Россия - Европа: связь культуры и экономики» с докладом «Приемы функциональной грамотности на уроках математики»; проводит мастер-классы в рамках «Марафона открытых уроков», в 2022 году приняла участие в «IV всероссийском педагогическом конкурсе «Моя лучшая разработка» (диплом первой степени), во II всероссийском педагогическом конкурсе «Мой лучший проект» (диплом первой степени).

Свои наработки Елена Владимировна представила в сборнике «Об уроках и не только» в статье «Приемы смыслового чтения на уроках математики», 2021 год, в статье «Развитие функциональной грамотности на уроках математики посредством решения практико-ориентированных задач», 2022 год.



Болдина Елена Владимировна является наставником молодого учителя математики Колотовой Дарьи Александровны. Под руководством Елены Владимировны Дарья Александровна легко включилась в педагогическую работу и культурную жизнь школы, поверила в свои силы. В ходе индивидуальных консультаций Елена Владимировна передала опыт по организации работы классного коллектива, работы с родителями. Привила интерес к методике построения и организации урока. Ориентировала начинающего педагога на творческое использование передового педагогического опыта в своей деятельности. Педагог-наставник помог молодому педагогу укрепиться в своем профессиональном выборе.



### **Ковригина Елена Николаевна**

Учитель начальных классов первой категории  
МАОУ «Школа №44 с УИОП»

Стаж работы - 21 год

Профессиональное кредо: «Понимать детей, верить в каждого из них. Учиться у современных детей, чтобы идти в ногу со временем»

За высокие достижения в работе, большой вклад в воспитании подрастающего поколения Елена Николаевна награждена грамотой Управления образования администрации Советского района 2017 год, Почетной грамотой департамента образования администрации города

Нижнего Новгорода, 2022 год.

В современной школе важное направление отдается воспитанию, самоопределению личности каждого ребенка. Именно в период начального обучения раскрывается заложенный потенциал растущего человека, складывается ядро личности. Поэтому целью образовательной программы начального общего образования является создание благоприятных условий для становления и развития субъект-субъектных отношений ученика и учителя, развитие личности школьника, удовлетворение его образовательных и творческих потребностей, организация помощи ребенку жить в мире и согласии с людьми, природой, культурой. Исходя из этого в своей педагогической деятельности Елена Николаевна ставит цель: поддержка индивидуальности каждого ребенка, повышение его любознательности и интереса к изучаемым предметам, раскрытие творческого потенциала.

На уроках использует различные виды деятельности учащихся, поддерживая положительный эмоциональный настрой урока, что способствует развитию познавательного интереса учеников. Деятельность вносит разнообразие и эмоциональную окраску в учебную работу, снимает утомление, развивает внимание, сообразительность, взаимопомощь; способствует становлению мировоззренческой позиции учащихся. Наибольший эффект в изучении и запоминании учебного материала дает вовлечение в ситуацию исследования, где ученики с неустойчивым вниманием и пониженным интересом начинают проявлять активность, у них появляется мотивация. Всё это помогает учителю добиваться 100% успеваемости, все учащиеся показывают хорошие результаты по контрольным работам, ВПР. Ученики под руководством Ковригиной Е.Н. принимают активное участие во всероссийских олимпиадах, акциях и конкурсах

В своей работе активно использует электронные средства обучения, компьютерные программы. ИКТ использую для проведения диагностики, составления разноуровневых контрольных работ, тестов, карточек, таблиц и плакатов. В это направлении имеет: Благодарственное письмо МЦНМО (2017г.), Сертификат НОУ «ОМУ» за проведение мастер-класс в рамках семинара «Инновационная внеурочная деятельность» (2015г.), Сертификат Образовательной платформы Учи.ру за участие в семинар по внедрению платформы Учи.ру(2017г., 2019г.), Сертификат участия в Агустовских он-лайн конференциях на сайте Учи.ру (2021г., 2022г.) и Якласс (2022г.), Сертификат корпорации Российский учебник за участие во всероссийском исследовании школ в рамках проекта «Ключевые компетенции и новая грамотность» (2018г.).

Ежегодно участвует в общероссийском проекте «Школа цифрового века», принимает участие в международном проекте «Видеоуроки», в семинарах на платформе «Учи.ру», «Якласс», «Образовариум». Провела региональный мастер-класс по личному опыту работы на порталах Учи.ру и Якласс. Методические материалы учителя размещены на личном сайте на портале «Видеоуроки». Елена Николаевна ежегодно проводит мастер-классы в рамках «Марафона открытых уроков»

С 2019 года Ковригина Е.Н. является руководителем школьного методического объединения учителей начальных классов. С 2019 года является старшим воспитателем детского летнего оздоровительного лагеря для учащихся начальной школы, участвует в совместной разработке программы оздоровления школьников в летний период. За время работы проявила хорошие организаторские способности.

Елена Николаевна является наставником молодого учителя начальных классов Посылкиной Надежды Константиновны. Её задача, как наставника – помочь молодому учителю справиться со сложными моментами в работе, сформировать уверенность в профессиональном выборе. Благодаря совместной работе Надежда Константиновна легко вовлеклась в учебный процесс, зная, что в любой момент может обратиться за научно-методической, психологической помощью к своему наставнику.



Ковригина Е.Н проводит консультацию для молодого педагога Посылкиной Надежды Константиновны.



### **Симанкова Ирина Владимировна**

Учитель начальных классов высшей категории МАОУ  
«Школа №44 »

Стаж работы - 39 лет

Профессиональное кредо: « Главное - вера в ребенка, уважение его личности, стремление помочь ему в достижении успеха!»

За высокие достижения в работе, большой вклад в воспитании подрастающего поколения Ирина Владимировна награждена Почетной грамотой

Министерства образования, науки и молодежной политики Нижегородской области, 2018 год.

Каждый урок Симанковой Ирины Владимировны - это творчество учителя и ученика. Она выбирает наилучшие методы обучения на основе диагностических данных, учитывая психолого-педагогические и физиологические особенности ученика. Учитель создает на уроке условия для проявления познавательной активности учеников: использует проблемные ситуации, разнообразные формы и методы организации учебной деятельности, позволяющие раскрыть субъективный опыт учащихся, создает атмосферу заинтересованности каждого ребенка в работе класса, поощряет стремление каждого ученика находить свой способ работы. Создавая климат доверия к ребенку, Ирина Владимировна развивает его уверенность в себе. Это помогает учителю добиваться 100% успеваемости. Более 80% учащихся показывают хорошие и отличные результаты, систему знаний, прочность их, о чем свидетельствуют результаты контрольных работ и ВПР.

Ученики под руководством Симанковой И.В. принимают активное участие во всероссийских олимпиадах, акциях и конкурсах.

В 2018 году участвовала в общероссийском проекте «Школа цифрового века», принимала участие в международном проекта «Видеоуроки», в вебинарах издательства «Дрофа», в семинаре на онлайн платформе «Учи.ру». Методические материалы учителя размещены на портале Всероссийского интернет-педсовета и на официальном сайте [redrazvitie.ru](http://redrazvitie.ru).; Ирина Владимировна ежегодно проводит мастер-классы в рамках «Марафона открытых уроков»

С 2006 года Симанкова Ирина Владимировна является начальником детского летнего оздоровительного лагеря для учащихся начальной школы, участвует в совместной разработке новой программы оздоровления школьников в летний



период с профильным лагерем «ЭКОС» экологического направления для учащихся 5-8 классов. За 17 лет работы оздоровительного лагеря под руководством Симанковой Ирины Владимировны программа лагеря дважды становилась призером районных смотров-конкурсов в номинации «Оздоровительный лагерь».

Симанкова Ирина Владимировна является наставником молодого учителя начальных классов Савиновой Анастасии Дмитриевны. Её задача, как наставника – помочь молодому учителю в профессиональном становлении и его личностном развитии . Благодаря составленной под руководством Ирины Владимировны программе профессионального роста Анастасия Дмитриевна легко включилась в педагогическую работу, поверила в свои силы и укрепилась в своем профессиональном выборе. Ирина Владимировна-отличный наставник, который умеет говорить на одном языке с подшефным, даёт объективную оценку, ведёт воспитательную работу, является компетентным руководителем.



## Трифилова Наталия Андреевна

Учитель истории и обществознания высшей категории  
МАОУ «Школа №44»

Стаж работы: 18 лет

Педагогическое кредо: «Быть учителем – это помогать ученику стать самим собой». «Выбирая профессию, человек выбирает свою судьбу».

Учитель истории - одна из ключевых фигур в процессе школьного воспитания. Именно на уроках истории воспитывается любовь к родине, здесь учащиеся получают исторические знания о лучших традициях русского народа, героической борьбе, подвигах, талантах, нравственных качествах сынов Отечества.

Трифилова Наталия Андреевна в своей работе использует различные формы деятельности, направленные на воспитание патриотических чувств.

Наталия Андреевна – профессионал высокого уровня. Ее отличают творческий подход к работе, увлеченность своим делом, умение найти индивидуальный подход к каждому учащемуся. Учитель систематически повышает свою квалификацию, обучаясь на очных и дистанционных курсах.

Ее ученики ежегодно участвуют в предметных олимпиадах, становятся победителями и призерами муниципального, участниками регионального, всероссийского уровней, Всероссийских интернет-олимпиад, межрегиональных отраслевых конкурсов. Для педагога характерно сочетание инициативности, увлеченности с научно-обоснованным, творческим подходом к решению различных образовательных и педагогических задач, интерес ко всему новому. Это выражается в ежегодном участии в разнообразных конференциях, проектах, конкурсах и соревнованиях.

Ее ученики работают юристами, врачами, педагогами, инженерами. Они до сих пор поддерживают теплые отношения со своим учителем и наставником.

Трифилова Наталия Андреевна является наставником молодого учителя биологии и географии Рябовой Ольги Вячеславовны. В ходе консультаций Наталия Андреевна передала Ольге Вячеславовне опыт организации классного коллектива. Овладеть современными методиками, приемами преподавания помогла совместная подготовка к открытому уроку в рамках



Марафона открытых уроков, взаимное посещение уроков, их анализ. Марафон открытых уроков. Совместный интегрированный урок учителя-наставника Трифиловой Н.А. и наставляемого Рябовой О.В.)